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Щодо результатів перевірки 

Повідомляємо що, управлінням соціального захисту населення 
Сумської райдержадміністрації опрацьовано рішення про результати аудиту 
ефективності використання коштів субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на надання державної соціальної допомоги 
малозабезпеченим сім'ям та вжито заходів щодо усунення порушень, 
виявлених за результатами аудиту, зокрема повернення надміру виплачених 
коштів особами, які не мали права на її одержання , а саме: 

по- одержувачу Кальченко Світлані Анатоліївні, -якій було зайво 
виплачено державну соціальну допомогу малозабезпеченій сім'ї на суму 
12186,54 грн., надіслано повідомлення про необхідність повернення надміру 
виплачених коштів. Щомісячно кошти в сумі 300 грн. повертаються на 
рахунок управління, всього повернуто 1200 грн. Повернення коштів триває. 

по одержувачу Раменській Ганні Олександрівні, внаслідок того, що 
заявницею не було задекларовано пенсію по втраті годувальника, 
управлінням соціального захисту населення Сумської райдержадміністрації 
було надміру виплачено державну соціальну допомогу малозабезпеченій 
сім'ї. Загальний розмір переплати склав 33204,57 грн. Станом на 26.05.2016 
залишок переплати складає 23453,27 грн., повернуто коштів на суму 9751,30 
грн. На запит управління соціального захисту населення Сумської 
райдержадміністрації Міністерством соціальної політики України було 
надано роз'яснення стосовно правомірності призначення Раменській Г.О. 
державної соціальної допомоги малозабезпеченій сім'ї на наступний період 
після повідомлення заявницею про ненадання нею інформації про отримання 
пенсії на території іншої адміністративно-територіальної одиниці. Згідно 
роз'ясненню Міністерство не вбачає факт навмисного подання недостовірних 
відомостей чи їх приховування, оскільки заявниця в період отримання 
соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям особисто звернулася до 
управління соціального захисту населення з проханням провести 
перерахунок допомоги. _ _ ... . .... 
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Питання повернення надміру виплачених коштів знаходиться на 
постійному контролі в управлінні соціального захисту населення Сумської 
райдержадміністрації. Про повне погашення переплачених коштів буде 
повідомлено додатково. 
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